
-عشر- الحادي للصف المتقدمة الرياضيات لمادة الأول القصير لإختبارا

 

/                                                                                   الإسم/ / 

 : التالية المفردات من مفردة لكل الصحيحة الإجابة أمام (      ) الشكل ظلل : الأول السؤال
 

 
 
1 

 

 :تساوى: ( محمود ) كلمة لاحرف المختلفة التباديل عدد

       120                         60                    24                  12 
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 :                                       ( معنوية( ارقام ثلاثة لاقرب )   2 لط  قيمة
                                

         0.693                 7.39               2                        0.301 
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 :-      يساوي:- اللوغاريتمية الصورة في 125 = 35

    

 ​          125 = 5  3لو                               125=3 5لو               
 
​ ​       

           5 = 125  3لو                            3 = 125  5لو              
 
                                                   
​  
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!!  5 × س =  7 كان اذا
 

             6                       7                      30                  42 
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  الحل خطوات توضيح مع الأسئلة عن أجيبي : الثاني السؤال
 
  2 3لو 5   ـــ 8 3لو 2 قيمة اوجدى   
                                                            صورة أبسط في    
 

                                                         
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  الأرقام من تكوينه يمكن ارقام أربعة من مكونا مختلفا زوجيا عددا كم
    1 ، 2 ، 3 ، 4 ، 5 ، 6 ، 7  
 
 
 
 

             
 
 
 
 



 
 

 


